



„Amen, pravím vám:  
Cokoli jste udělali pro jednoho  
z těch nejposlednějších mých bratří,  
pro mne jste udělali.“  
(Mat 25, 40)

Ve středu 24. února 2016 ukončil své pozemské putování  
a odešel, aby co svět dát nemůže, přijal z rukou svého Pána  
jeho věrný služebník

## Mons. Pavel Kučera, papežský prelát a kanovník pražské metropolitní kapituly

Narodil se 27. května 1932 v Praze, po maturitě na střední škole začal pracovat jako dělník v továrně, později na stavbě, a tajně se přitom připravoval na kněžství. V listopadu 1962 byl vysvěcen na jáhna, a když se mu podařilo dostat se do zahraničí, dokončil v Itálii svou teologickou formaci, v roce 1965 přijal v diecézi Augsburg kněžské svěcení a byl uvolněn pro pastorační práci mezi krajany, kteří z různých důvodů museli opustit Československo. Od roku 1967 sídlil nedaleko Norimberku, poblíž utečeneckého tábora v Zirndorfu, a poskytoval pomoc hmotnou, často i finanční, především však psychickou a duchovní všem, kdo potřebovali.

Papež Jan Pavel II. mu v roce 1987 udělil titul Monsignore a v roce 1992 ho jmenoval čestným papežským prelátem. V letech 1991-2006 pracoval z pověření biskupské konference v Německu jako delegát pro duchovní správu krajanů. Přestože v té době už mohl znovu navazovat častější kontakty s domovem svého mládí a prezident ČR v roce 2000 ocenil jeho záslužnou činnost udělením Medaile za zásluhy II. stupně, když dosáhl důchodového věku, zatoužil vrátit se domů.

V roce 2007 byl jmenován kanovníkem pražské metropolitní kapituly, a když dosáhl 80. roku svého věku, udělil mu v roce 2012 pražský arcibiskup „za zásluhy v boji za svobodu a proti totalitě během exilu a za jeho mimořádně účinnou humanitární pomoc uprchlíkům“ stříbrnou Svatovojtěšskou medaili Arcibiskupství pražského a v následujícím roce 2013 zlatou Pamětní medaili svatých Cyrila a Metoděje.

Vážné onemocnění se závěrečným devíti měsíčním upoutáním na lůžko mu poskytlo příležitost připravovat se na setkání s tím, v jehož službě setrval 50 let svého kněžského života, a se svými přáteli z mládí, které se mu po víc než půl století trvající nepřítomnosti nepodařilo zastihnout, protože ho už předešli na věčnost.

Za celý jeho život a za to, co se mu s Boží pomocí podařilo vykonat,  
 poděkujeme při mši svaté v pražské katedrále  
 **ve středu 2. března 2016, ve 12.30 hod.,**  
 a potom ho

**ve 14.30 hod. na břevnovském hřbitově v Praze 6**  
 uložíme do jednoho z hrobů metropolitní kapituly,  
 kde bude očekávat den slavného vzkříšení.  
 Nezapomínejme na něj při svých modlitbách.

Pražská metropolitní kapitula  
 a společenství kněží pražské arcidiecéze.